

高铁体验、五四广场狂欢、奥帆中心留影……
旋转木马、倒挂式过山车、激流勇进漂流……

星报小记者在青岛、北京乐开了花



星报小记者在青岛欢乐谷的合影



星报小记者在青岛合影

星报小记者

北京励志研学夏令营
青岛海洋体验夏令营
报名热线: 62556627

美丽青岛,星报小记者来啦

“我家孩子太兴奋了,早晨四点不到就醒了!”昨天,当本报送站的记者五点多赶到火车站时,已经有部分家长“迫不及待”地把小记者送到火车站,经过记者和火车站相关负责人沟通,星报近百名小记者通过“无障碍通道”直接进入候车大厅,并且通过专门通道直接上车,在进站、上车等环节,星报百名小记者一直保持整齐的队形,很好地展示了星报小记者形象,由于本报事先对送站工作做了精心的准备,送站现场井然有序,家长对本报的组织工作给予充分肯定。

自我介绍、唱歌、相声小品、游戏……

着星报小记者的高铁列车风驰电掣一般地“飞着”,而坐在车内的小记者们临时组织的文艺表演也开始了,小记者们争相向其他小伙伴展示自己的才艺,一路欢歌笑语,五个多小时很快就过去了。

7月7日 12:47, G246 高铁准时抵达青岛。等候在火车站的空调大巴早就“翘首以待”,等百名小记者坐上大巴后,直接驶入饭店就餐。小记者们吃过饭简单进行了休整,就直接赶到青岛五四广场进行开营仪式,当小记者们见到传说中“五月的风”雕塑时,孩子们一下飞奔过去,纷纷

要求老师给自己拍张照片。隐式喷泉、点阵喷泉、海上百米喷泉、螺旋向上的“风”造型……孩子们忘记了一路的疲惫,在广场上乐开了花。

接着小记者们又赶往青岛奥林匹克帆船中心,作为一个旅游城市,青岛注定了每天会红旗招展、人声鼎沸,青岛人都称帆船中心为“奥帆基地”,2008年第29届北京奥运会和13届残奥会帆船比赛就是在这里举行的。迎风招展的各国国旗前,再次成为孩子们的拍照背景,现场成了小记者们欢乐的海洋。

“青岛的天可真蓝啊!”“终于见到五四广场传说中‘五月的风’雕塑啦!”……昨天,正当星报小记者北京励志研学夏令营如火如荼地进行时,星报小记者青岛海洋体验夏令营也于当天开营,近百名小记者昨天一早乘坐高铁抵达青岛,开始了五天四夜的海洋之旅。

■ 特派记者 张华玮 董艳芬 文/图

“私人定制”版的小记者狂欢

青岛这边小记者们热闹,参加北京夏令营的小记者们昨天也迎来了最开心的一天。因为这一天,星报百名小记者去了北京最有特色的主题公园——欢乐谷游玩。“早就听说过欢乐谷了,早就想坐过山车玩了,今天一定要过瘾!”牧牧兴奋地说。

暑期里的欢乐谷,异常热闹。早上八点半不到,门口就排了好长的队,绿汗衫、黄帽子的星报小记者们显得格外醒目。

记者看到,欢乐谷以“动感、时尚、欢乐、梦幻”的娱乐个性,集海、陆、空三栖游乐于一身,是北京体验旅游的重要标志。全园共分六大主题区:峡湾森林、亚特兰蒂斯、爱琴港、失落玛雅、香格里拉、蚂蚁王国,星报小记者们在这里“私人订制”版激情狂欢的一天。

“我是第一次来北京,居然可以玩欢乐

谷,真是太开心了。”小营员旭旭笑着说。别看人家第一次来,玩起来可丝毫不含糊,当知道这里最刺激的是过山车,旭旭一口气把这里的3个不同类型的过山车都玩了个遍,大呼过瘾。“基本上能总结过山车‘通关秘籍’了。胆子要大,闭眼就过去了!”

与男生相比,小女生更喜欢旋转木马、欢乐世界、6D影院等舒缓的项目。

“6D电影真精彩,椅子能移动,还能感觉到电影里水面的波纹,太神奇了,排了半个小时也觉得值了。”来自合肥寿春中学的营员琪琪说。

小记者能玩也有才,为了让孩子们充分展示自己,昨晚的蟹岛营地上,星报小记者们还参加了2014北京励志研学夏令营的文艺演出。你还别说,这些在车上临时组建的节目,有历史剧、有歌曲串烧,精彩

纷呈,也博得了台下全国各地营员们的阵阵掌声。“今天好开心,白天玩了那么多好玩的项目,晚上又看了精彩的表演。”一位小营员满足地说。

这样的精彩仍在继续,根据计划,今天一早,小记者们将早起去北京天安门广场,上午游故宫,下午走进首都的老胡同,感受这里厚重的文化和风土人情。

连日来,合肥军事科技夏令营、北京研学励志夏令营、青岛海洋体验夏令营营员的精彩生活备受家长关注,本报夏令营咨询电话一时间成了热线,为了满足更多学生的暑期实践需求,星报小记者合肥军事科技夏令营第二期、北京研学励志夏令营第二期即日起接受报名,报名热线:0551-62556627;QQ交流群:346098528。



星报小记者整装出发前往青岛 黄洋洋/图

55位“小神童”入围中科大少年班复试

安徽11位考生占五分之一,福建10岁神童冷然未入围

今年各地高考划定分数线后,中科大经过“筛选”,昨日确定少年班复试入围名单。今年,中科大少年班共有55名学生进入复试环节,其中,我省考生占了11位。江苏籍9人,山东与河北各有7人……福建籍2人,备受关注的10岁小神童冷然未入围。7月11日~12日,他们将来到合肥参加复试。

■ 星级记者 俞宝强

11位“皖籍”神童入围

记者从昨日公布的《中科大少年班招生复试入围名单》中看到,今年共有55名学生入围。去年为58名,入围人数有所减少。

在这份55人大名单中,安徽考生取得11席位,占总人数的五分之一。看起来比较“强势”,但与去年的19席相比,下降较为明显。而这并不是代表安徽考生考得不好,而是今年高分较多。在名单中,并没有公布考生成绩,记者经过打探了解到,我省11位考生成绩,普遍高出一本线100分以上,例

如,入围的庐江中学高二(1)班孙峰同学,理科627分,高出我省一本线138分。

据介绍,这批学生平均入学年龄为十四五岁,对于年纪最小者,校方未公布。近来备受关注的福建10岁少年冷然,总分574,超一本线68分,终究因成绩未能达到复试线,没有进入复试大名单。

如果学生优秀,照单全收

据了解,进入入围名单的考生,从7月11日起在中科大进行为期2天的复试,考试内容

包括数学、物理两科考试和面试。中科大根据

参加复试考生的高考成绩、复试成绩以及考生体检结果,确定拟录取名单。

往年,中科大少年班计划招收人数四五十人。不过,中科大少年班学院表示,如果学生优秀,也不排除“照单全收”的可能。学生该如何为复试做准备?校方明确说明,考生不需要为复试进行特别的准备,复试是现学现考,主要考学生的学习能力,题目将是学生没有见过的。复试主要考查学生的学习能力、创新能力、逻辑思维能力等。此外,学生的合作与团队精神也是考察重点。